

多科协作 精准施救

市肿瘤医院成功救治多器官功能障碍综合征患者

信阳消息(袁静)近日,市肿瘤医院内科历经20天的不懈努力,多学科会诊合作,制定缜密的治疗方案和精心的护理计划,成功救治多器官功能障碍的重症患者。

患者为一名72岁女性,既往有多种慢性病史。2019年6月,因心衰加重,出现急性肾功能衰竭、肝功能异常,迟发性弥漫性血管内凝血。6月11日12时,在急诊科医生的安全转运保障下,由外院转至市肿瘤医院就诊。入院时患者嗜睡,面部浮肿,呼吸急促,心律不齐,心音强弱不等,双下肢水肿,全身多处可见片状皮下

出血,四肢冰冷;凝血功能异常;头颅MRI检查显示脑部多处新发性梗塞。

结合患者的病史、症状、体征,以及辅助检查结果,心内科主任孙向东作出判断,明确诊断为多器官功能障碍综合征:慢性心力衰竭急性发作、心功能IV级(NYHA分级)、急性肾功能衰竭、肝功能不全、弥漫性血管内凝血;脑梗死;慢性阻塞性肺疾病;心房颤动;高血压3级;冠心病,不稳定性心绞痛;应激性高血糖。迅速成立多学科联合救治小组,经救治小组讨论和会诊病例后,给予患者血液透析、保肝、改善心功能、改善

凝血功能、抗感染和及时对症处理。

经过20天各科医护人员的不懈努力和家属的充分信任和患者的积极配合下,患者生命体征终于趋于稳定,诸症状好转,于7月1日康复出院。

多器官功能障碍综合征是一种以系统损害为主的严重临床综合征,病死率高达50%~70%。此危重症患者成功抢救案例,是该院开展多学科会诊的具体体现,通过多学科会诊利用团队优势,优化临床路径,为急诊患者提供安全精准的救治能效,提升了多学科协作救治能力。



7月9日,李家寨镇政府组织机关干部职工开展清理花园卫生活动。大家发扬不怕苦、不怕累的优良作风,使用机器对政府院内植物花园进行全面的修剪和美容,清理杂草和垃圾。增强大家的文明意识、环保意识,体现了机关干部职工的凝聚力和向心力,为文明单位、文明城市创建贡献自己的一份力量。涂国义 摄

“谢谢,你们是我的恩人”

信阳职业技术学院附属医院急诊科成功抢救重度马蜂蜇伤患者

方昕政

近日,信阳职业技术学院附属医院急诊科上演了一场惊心动魄的“生死时速”,将一名被马蜂重度蜇伤的患者从死亡线上抢救过来。

日前,急诊科护士吴明鑫看到有个老人倒在门诊大厅挂号室的窗口边抽搐,他急忙冲过去把老人扶了起来,并呼喊急诊科其他值班人员过来帮忙。闻讯赶来的急诊科主任朱桂华对老人进行查体后,立即判定老人为马蜂蜇伤引起的过敏性休克,此时老人情况万分危急。急诊科值班人员迅速为老人开辟“绿色通道”

”,护士迅速建立静脉通路、吸氧、心电监护,密切观察病情变化,值班医生为老人进行抗过敏、抗休克等紧急治疗,轮转医生跑着出去买食醋,回来后用棉签蘸着食醋反复为老人涂擦被马蜂蜇伤的头颈部和手背部……在大家的通力配合下,抢救工作紧张而又有条不紊地进行着。经过半小时的紧急救治后,老人生命体征恢复正常,神志也恢复清醒。随后赶到的患者女儿看到已经转危为安的老父亲,十分感激,对参与抢救的急诊科医护人员连声道谢。

老伯姓赵,今年65岁,住在羊山新区的一个新建小区内,平时就在小区里负责修

剪花草树木,当天在修剪灌木丛时不小心碰触了马蜂窝,受惊的马蜂蜇了他的头、颈部和左手。由于去年他被马蜂蜇伤后就是在信阳职业技术学院附属医院治疗痊愈的,所以赵老伯忍痛骑着自行车赶往该院求治。在到达医院大门口时就感觉头晕和眼前发黑,当他强忍着来到挂号窗口时就神志不清摔倒在地上,如果没有急诊科人员的迅速正确救治,后果将不堪设想。“谢谢你们,我的命就是你们给捡回来的,你们都是我的恩人,都是好医生啊!”经治疗痊愈的赵老伯,满怀激动之情,对该院急诊科医护人员夸赞不已。

净化广告市场环境

市市场监管局开展教育培训机构广告专项执法检查

信阳消息(尹安伟 王刚)近期,为进一步规范我市招生、教育等培训广告市场秩序,切实维护广大家长和学生的合法权益,市市场监管局组织力量对发布招生、教育培训类虚假违法广告集中开展专项执法检查。截至目前,已检查各类教育培训广告120条,开具行政指导书13份,立案查处违法案件2起。

分析研判违法规律。在专项执法行动前,市局组织商广科、经检支队、物价检查处、专业分局等相关监管执法人员对现阶段教育培训机构可能存在的价格虚高、广告虚假等问题进行集中分析和研判,明确教育培训类广告的违法事发点和时段等特点。

全面进行摸底排查。由于近期全市公务员、事业单位进行考录面试工作,加上各中小学暑假伊始,执法人员深入面试场所、中小学附近开展排查摸底,重点摸排各教育培训机构广告内容

是否有假借名义、使用绝对化及承诺性的欺骗和误导等内容。期间共搜集各类教育培训广告单100余种。

集中开展执法检查。7月4日和5日,市局结合前期摸排排查的线索,组织精干执法人员迅速对百花广场、天润广场等商圈开展针对性执法检查,现场检查华图教育、京佳教育、导氮教育等23家培训机构发布的广告宣传页52条,检查app发布广告18条,对涉嫌发布虚假违法广告的2家教育培训机构及时进行了深入调查。

规范广告发布行为。在严格依法执法的同时,现场对教育培训机构进行《广告法》等法律法规的宣传和教育,提醒培训广告用词规范合法、内容保持底线,并对业务员口头宣传公务员面试“包过”的相关培训机构负责人进行行政告诫,督促广告主提高自律意识,从源头上净化广告市场环境。

手足口病防治知识

(接上期)

六、师生个人卫生

- (一)不吃冷食,喝生水。
- (二)保持一人一饮具、一餐具,独自使用一条毛巾。
- (三)饭前便后使用肥皂、流动水洗手。
- (四)不随地吐痰和大小便;咳嗽时使用手纸或手帕遮掩口鼻;不当别人面擤鼻、打喷嚏。
- (五)不随地乱扔手纸等垃圾。
- (六)不去人群聚集的场所,不在人群聚集场所逗留;不去手足口病病人家庭走访,不与手足口病患儿玩耍。

七、晨午检要求

(一)流行季节须坚持每日晨午检制度。

(二)每日晨午检首先观察学生或儿童体温;对体温异常的学生或儿童须检查有无手、足皮疹和口腔疱疹。

(三)对有体温升高和手、足皮疹及口腔疱疹者,当面要求或电话通知其家长带领子女到到医院就诊,并将诊断结果报告本幼儿园(托儿所、学前班、学校)。

(四)接到家长报告后,须落实病人痊愈后7天才能入园(校)的规定,并进一步严格晨检。

八、消毒工作

发生疫情时的随机消毒和终末消毒见《手足口病预防控制指南(2009版)》及《河南省托幼机构手足口病预防控制指南》。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心